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УДК 378.015.3:001.102
ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ У

ФІЗИЧНОМУ ВИХОВАННІ В УМОВАХ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ ОСВІТИ

Р.С. Яготін, Б.І. Струк

Постановка проблеми та її актуальність. Одним з важливих напрямів
забезпечення якості вищої освіти є використання сучасних технологічних
рішень та модернізація існуючих підходів до передачі знань у вищої школи.

В умовах зростаючої гіподинамії та зменшення годин, що виділяються на
засвоєння навчальної дисципліни «Фізичне виховання» постає проблема
пошуку шляхів оптимізації робочих програм та наявних методичних розробок.
Розробка індивідуально-орієнтованих та дієвих заходів фізичного виховання в
закладах вищої освіти з огляду на їх доступність, практичність та сучасність
набула соціально-педагогічного значення.

Метою роботи стало дослідження особливостей використання сучасних
технології навчання у закладах вищої освіти в умовах інформатизації освіти.

На нашу думку проведення занять з фізичного виховання в закладах
вищої освіти має відбуватися шляхом використання сучасних технологічних
сервісів. В практичній педагогічній діяльності доцільно використовувати такі
технологічні сервіси: дистанційного навчання, портативні прилади для
моніторингу ЧСС і щоденних локомоцій, смартфони і мобільні додатків до них.
Окремим джерелом інформації стає спілкування через соціальні мережі й
групові чати.

Використання дистанційного навчання, стає можливим завдяки
інформаційно-освітнім технологіям і конкурентним системам комунікації, які
мають низку беззаперечних переваг. Зокрема, здобувач вищої освіти може
навчатися у зручний для нього час, звичному оточенні та у відносно
автономному режимі. Варто врахувати також і нижчу вартість такого навчання,
оскільки відпадає потреба в оренді приміщень, оплаті значної кількості
персоналу, комунальних послуг та економію часу. Досвід використання
дистанційної форми навчання виявив іще одну особливість, а саме - велике
навантаження на зір у зв’язку з необхідністю тривалий час перебувати за
комп’ютером. Тому, застосовуючи дистанційну форму навчання потрібно
урізноманітнювати її види. Найбільш поширеними є наступні види
дистанційних технологій:

o чати - заняття, що проводяться синхронно, а всі учасники мають
одночасний доступ до чату;

o веб заняття, або дистанційні лекції, конференції, семінари, ділові ігри,
лабораторні роботи, практикуми та інші форми навчальних занять, що
проводяться за допомогою засобів телекомунікацій та наявних можливостей
інтернету;
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o телеконференції, що проводяться, на основі списків розсилки з
використанням електронної пошти. Для навчальних телеконференцій
характерно досягнення освітніх завдань.

Вагомим викликом у запроваджені інноваційних форм навчання є добір
оптимального співвідношення між найкращими традиціями наявної освітньої
системи і сучасних педагогічних інновацій. Як свідчить практика і деякі
дослідження, тенденція навчання чітко розвивається в напрямку змішаного
навчання (blendedlearning) як процесу, котрий створює комфортне
інформаційне освітнє середовище, системи комунікацій, що надають всю
необхідну навчальну інформацію

Висновки. Використання сучасних технологій навчання дозволяє
здійснити оновлення змісту, форм і методів навчання у відповідності до
нагальних потреб суспільства в інноваційному розвитку; індивідуалізувати
процес навчання з урахуванням потреб здобувачів вищої освіти та загалом
сприятиме оптимізації освітнього процесу з фізичного виховання в ЗВО.

УДК 378.015.3-056.2
МОТИВАЦІЯ ДО САМОСТІЙНИХ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНИМ

ВИХОВАННЯМ СТУДЕНТІВ СПЕЦІАЛЬНОЇ МЕДИЧНОЇ ГРУПИ

Т.В. Волкова, В.В. Гончарук

Постановка проблеми та її актуальність. Однією з актуальних проблем
навчально-виховного процесу у закладах вищої освіти є ступінь утвердження в
студентів позитивного ставлення до фізичного виховання та спорту. У зв’язку з
цим важливим є вивчення мотивів, інтересів і потреб сучасної молоді до занять
фізичними вправами. Формування інтересу до занять фізичною культурою і
спортом - це багатоступінчатий процес: від перших елементарних гігієнічних
знань і навичок до глибоких психофізіологічних знань теорії і методики
фізичного виховання. Фізична культура для студентів спеціальних медичних
груп повинна проходити з використанням корегуючих здоров’я технологій.
Проаналізувавши науково-методичну літературу було виявлено недостатню
спрямованість на формування позитивного відношення студентів до
самостійних занять фізичними вправами з урахуванням особливостей прояву
властивостей особистості студентів, їх фізичної підготовленості,
функціонального стану.

Мета дослідження: вивчення організаційно-методичних умов побудови
процесу фізичного виховання в ОНАХТ на формування мотивації студентів
спеціальних медичних груп до самостійних занять фізичними вправами.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Аналізуючи наукову і
навчально-методичну літературу, опитування студентів, виявлені основні групи
мотивів до самостійних занять фізичною культурою в ОНАХТ: оздоровчі,
рухово-діяльні, конкурентні (змагання), естетичні, комунікативні, пізнавально-
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